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阿波市教育委員会 

 

 

  



 

 

平成２７年度第１回阿波市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日 時  平成２７年４月３０日（木） 

   開会 午後２時００分 

   閉会 午後３時３０分 

 

２ 場 所  阿波市役所 本庁 ３階 ３０２会議室 

   

３ 出席委員 

        委 員 長   安 田 佳 子 

        委員長職務代理者   重 清 由 充 

        委      員   大 塚   清 

        委      員   大戸井 美 生 

        委 員   森   勝 正 

        委員（教育長）   坂 東 英 司 

 

４ 会議出席者 

        教 育 次 長   吉 田 一 夫 

        教 育 次 長   高 田  稔 

        教 育 総 務 課 長   矢 田 正 和 

        学 校 教 育 課 長   大 倉 敏 美 

        社 会 教 育 課 長   松 原 美 子 

        学校給食センター所長   大 木 悠 子 

    （書記）教育総務課課長補佐    笠 井 久美代 

 

５ 付議事項 

（１） 前回会議録の承認について 

（２） 教育長の報告について 

（３） 教育委員会事務局の機構について    

（４） ４月１日付け教育委員会人事異動について 

（５） 平成２６年度教育委員会一般会計補正予算（第８号）について 

（６） 学校訪問について 

（７） 教育委員会事務事業の点検及び評価について 

（８） その他 
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会議の大要は、次のとおり。 

【安田委員長】定例会を開会する旨を告げる。 

 

 

（１）前回会議録の承認について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】平成２６年度第１２回定例会の会議録について説明する。 

   〈質 疑〉 

     なし 

【安田委員長】「前回会議録の承認について」を承認する旨を告げる。 

 

 

（２）教育長の報告について 

【安田委員長】教育長に報告を求める。 

【坂東教育長】３月３０日から４月３０日までの、主だった教育委員会行事について報告。 

   〈質 疑〉 

【森委員】３月２８日の文化財審議委員委嘱状交付ですが、テレビで見たので

すが、文化財を定期的にパトロールするのに市町村から代表が選ばれたと聞い

たのですが、本市は誰になったかわかりますか。 

【安田委員長】県が委嘱したとニュースでしていました。 

【松原社会教育課長】担当に確認いたしまして報告いたします。 

【安田委員長】次回報告お願いします。入学式に出席してなにか気づいたこと

はありませんでしょうか。 

【重清委員】林幼稚園の入園式に行きました。雨だったのですが、入り口ゲー

トのアスファルト辺りで水が溜まっていました。先生から話を聞いたのですが、

雨のたびに長靴がいるくらい雨がたまってしまうそうです。雨のたびに小学校

の方を通ってこないと水がくるぶしまできて困っていますとのことでした。見

ていただけたらと思います。 

【安田委員長】「教育長の報告について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（３）教育委員会事務局の機構について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】教育委員会事務局の機構について説明。 

   〈質 疑〉 
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なし 

【安田委員長】「教育委員会事務局の機構について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（４）４月１日付け教育委員会人事異動について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】４月１日付け教育委員会人事異動について説明。 

〈質 疑〉 

なし 

【安田委員長】「４月１日付け教育委員会人事異動について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（５）平成２６年度教育委員会一般会計補正予算（第８号）について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】平成２６年度教育委員会一般会計補正予算（第８号）について説明。 

〈質 疑〉 

【大塚委員】歳入の国庫補助金の特別支援教育就学奨励費補助金は準要保護と

の関係性はどのようになっていますか。 

【大倉学校教育課長】これは、特別支援学級の補助金のことです。 

【大塚委員】わかりました。要保護の補助金が減額になっているのはどうして

ですか。 

【大倉学校教育課長】国の方から補助金が入り、各学校に割り振ったことによ

り入ってくる補助金が少なかったということで減額させていただきました。 

【大塚委員】わかりました。 

【安田委員長】特別支援ですが、阿波市内の学校に進学しなくて板野養護学校

に行った方にも支払いはありますか。 

【大倉学校教育課長】それはないです。 

【安田委員長】学校に支給するのですか。子どもでなくて。 

【大倉学校教育課長】学校にも支給していません。 

【安田委員長】これは個人に支給した分ですか。 

【大倉学校教育課長】阿波市が補助金を申請して、その補助金の二分の一が国

から入ってきたものです。 

【吉田教育次長】要保護については、生活保護でまとめて支払います。準要保

護については、市単独事業なので国の補助金はなく、市が独自に支給していま

す。ここに掲載しているのは、要保護について補助金が国から交付されるとい
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うことです。 

【森委員】歳出の方はかなり減額していますが、教育委員会関係の事業が後退

しないようにしていただけたらと思います。それと、学校給食費の管理費の賄

い材料代とは何ですか。 

【大木学校給食センター所長】給食の材料代のことです。歳入の諸収入で集め

た金額を賄い材料代として支出しています。給食は材料代の他に電気代水道代

等費用は必要ですが、児童生徒から集めた費用は、材料代だけに使用するとな

っています。 

【吉田教育次長】阿波市の学校給食は、小学校は２４７円、中学校は２６８を

集金しています。これは、給食の材料代を目安ということで決定しています。

実際給食を提供するには、調理する人件費、電気代等がいります。そうすると、

５１０円とか５２０円ぐらいになると思います。それを、市が補助して２４７

円と２６８円で提供しています。学校教育の一環の事業となります。実際の建

設費等を計算したらもっと大きな金額になると思います。県下では一番安くな

っております。 

【安田委員長】「平成２６年度教育委員会一般会計補正予算（第８号）について」を了承

する旨を告げる。 

 

 

（６）学校訪問について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【高田教育次長】平成２６年度の学校訪問計画を参考に、２７年度の計画説明や教育委員

からの要望・意見を尋ねる。 

〈質 疑〉 

【安田教育委員】大村前委員さんから３カ月に渡らないように予定を組んでほ

しいというように言われていました。皆さんの要望・意見がありましたらと思

います。去年は給食を食べました。 

【重清委員】今年から認定子ども園の関係で幼稚園の訪問は園数が減るんでし

ょうか。 

【高田教育次長】６園に関しましては小学校と同日と考えておりますが、認定

子ども園に関しましては、前期で日程を組めなかったら後期でとなると思いま

す。 

【安田委員長】認定子ども園は幼稚園もありますし、教育委員会の組織ですか

ら。 

【吉田教育次長】認定子ども園に関しては、保育・教育の両方になっている場
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所でもあるし、子育て支援の一環としている以上、訪問するべきだと思います。

認定子ども園は開園したばかりなので、後期に計画していきたいと思います。 

【安田委員長】後期に計画をお願いします。 

【大塚委員】認定子ども園を外すよりは、訪問したほうがいいと思います。 

【安田委員長】日程の調整をいただいて訪問させていただくということでよろ

しいでしょうか。 

【各委員】はい。 

【安田委員長】幼稚園も給食が始まっておりますので、統一になった給食も食

べたいと思います。 

【安田委員長】「学校訪問について」を了承する旨を告げる。 

 

 

（７）教育委員会事務事業の点検及び評価について 

【安田委員長】事務局に説明を求める。 

【吉田教育次長】教育委員会事務事業の点検及び評価について説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】有識者にご意見をいただくということで、昨年は笠井さんと吉

本さんにご意見いただいた点検及び評価ですか。 

【吉田教育次長】そうです。評価は、教育振興計画に沿って評価をしていきま

す。 

【安田委員長】評価は事務局がするのですか。 

【吉田教育次長】自己評価になります。 

【森委員】有識者が２人となると偏るようなことはないですか。学識経験者と

なると５人から６人以上の方にお願いしないと方向性が見えてこないのかと。

厳しい意見も出てくると思いますがどうでしょうか。 

【安田委員長】以前は一名でしたが、昨年より二名としております。あまりた

くさんになると。 

【坂東教育長】多いと意見がまとまらないことがあります。 

【森委員】何人かで話しあって結論として学識経験者が評価委員の評価として

出してくれるのがより客観性のあるものとして評価につながっていくと思いま

す。 

【安田委員長】委員会でも話し合います。 

【吉田教育次長】自己評価したのを教育委員会で委員さんに意見をいただきま

すので、評価を変えるとか言うのではないです。 

【安田委員長】自己評価したのを委員会の委員でチェックして、出来上がった
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ものを学識経験者の方に評価していただくということです。 

【安田委員長】全体を見るのは大変ですが、得意分野がありましたらそこもよ

く見ていただけたらと思います。 

【安田委員長】耐震とか目で見てわかることは評価はしやすいですが、国際交

流の項目になりますと評価も難しくなります。評価もやさしい方と、自分に厳

しい方と分かれてきます。 

【坂東教育長】自己評価ですので、周りから見てできていると思っても、担当

者はまだまだと思ったら評価は低いです。 

【安田委員長】いつまでに報告ですか。 

【吉田教育次長】各課からは５月末までに出てきて、２次評価していきます。 

【安田委員長】「教育委員会事務事業の点検及び評価について」を承認する旨を告げる。 

 

 

（８）その他 

【安田委員長】委員、事務局に何かあるか尋ねる。 

【高田教育次長】市内小中管理職、事務職員名簿について、運動会の予定について説明。 

 

【吉田教育次長】事務分掌表について説明。 

 

【大倉学校教育課長】阿波市聴覚に障害のある児童生徒に対するＦＭ補聴器貸与要綱につ

いて説明。 

 ２６年第１２回定例会で森委員よりご指摘いただいた件の説明。  

〈質 疑〉 

【森委員】わかりました。 

 

【矢田教育総務課長】平成２６年度教育施設整備事業について説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】伊沢小学校のエレベーターの完成はいつごろになりますか。 

【矢田教育総務課長】調査業務が終わりましたので、次の準備をしております。 

【安田委員長】夏休みに工事を行うようになりますか。 

【矢田教育総務課長】そのように考えております。 

【安田委員長】伊沢小の１階トイレですが、車いすで使用できるように改修す

るように聞いていたのですが。 

【坂東教育長】去年度の話では、現状で使用できますのでエレベーター棟に車

いす対応のトイレをと聞いております。２階のトイレを使用するようになれば、
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その時に２階のトイレの改修を考えております。 

【大塚委員】教育施設の焼却炉の解体は終わっていますか。 

【矢田教育総務課長】教育施設の焼却炉の大きいものの解体は終わっておりま

す。まだ、小さいものが残っており処分の方法について検討しております。休

校だったところとか教育集会所だったところとかです。 

【森委員】土成中学校の音楽室空調機器日付があって金額がないんですが。 

【矢田教育総務課長】吉野中学と同じぐらいの金額だと思います。金額が記入

されておらず申し訳ございません。 

【森委員】市場中学校の音楽室空調機器ですが、書店が空調設備の工事ができ

ますか。 

【吉田教育次長】できます。エアコン設置だけですので。 

【森委員】わかりました。 

 

【吉田教育次長】地方教育行政の組織及び運営に関する法律が改正後の、総合教育会議の

設置の説明。 

〈質 疑〉 

【安田委員長】積極的な意見を出していただければと思います。 

【坂東教育長】大綱は市長が作りますが、他市町村は、既存の振興計画を大綱

とみなすところもあります。 

【大塚委員】阿波市としては大綱を定める方向で行かれるのですか。 

【坂東教育長】まだわかりません。振興計画を基本にして作るということもあ

ります。 

【吉田教育次長】大綱はビジョンとしてできているところもあります。 

 

【安田委員長】本日の議事が全て終了したので、閉会する旨を告げる。 

            

 

閉     会 
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上記のとおり相違ないことを証明します。 

 

 

平成２７年４月３０日 

        

 

  委 員 長 

 

 

委員長職務代理者 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

委       員 

 

 

教   育   長 

 

 

教育総務課課長補佐 


